

重点

中航擅投13亿建总部大楼

审计署公布13家国企审计结果,15名厅局干部被处理

综合新华社、中新社消息 审计署10日在其官方网站公布了10户中央企业2011年度财务收支审计结果和3家银行2011年度资产负债损益审计结果。审计署企业审计司负责人魏强表示,本次审计查出多起重大经济案件线索,待查处结束后再予以公告。

去年,审计署统一组织了对中国华能集团公司、中国国电集团公司、中国五矿集团公司、中国移动通信集团公司、中国航空集团公司、中国储备粮管理总公司、中国商用飞机有限责任公司、中国出版集团公司、国家开发投资公司、国家核电技术有限公司等10户国

有企业财务收支审计。其中,2011年3月,中航集团未报经发展改革委立项审批,开工建设总部大厦,概算总投资13.45亿元。2011年,中储粮总公司财务部未经内部审批,在北京农村商业银行等13家商业银行开立定期存单,累计资金84.4亿元。

审计署还组织对中国进出口银行、中国建设银行股份有限公司、中国农业银行股份有限公司等3家大型金融企业总部及其所属31家分支机构进行了审计。审计发现,3家企业一些分支机构违规发放贷款和办理票据业务问题比较突出,并存在会计核算不实、资产管理

和财务核算工作不规范等问题。此外,魏强透露,截至2013年3月底,相关企业制订完善规章制度785项,对70名相关责任人进行了严肃处理,其中厅局级干部15人。同时按审计要求,企业已补缴各项税款5.37亿元,挽回损失6.22亿元。

新华书店 部分古籍失踪

审计中发现,部分企业对内部管理重视不够。如在对中国出版集团的审计中,2009年至2011年,所属新华书店总部、中华书局有限责任公司等单位存在部分古籍特藏书和善本下落不明、自行采购物资、先施工再进行招标、将固定资产使用证办至其他企业名下等问题。

据新华社

农行违规放贷 98.13亿

据中新社5月10日电 据审计署网站消息,审计署对中国农业银行股份有限公司2011年度资产负债损益情况进行了审计,审计发现农行总行及9家分行违规放贷98.13亿,其中2011年发生17.55亿元。

审计结果表明,农业银行总行及北京、河北、辽宁、江苏、浙江、河南、广东、广西、陕西等9家分行违规发放法人贷款共98.13亿元,其中2011年发生17.55亿元。

建行6家分行 违规放贷4.67亿

据新华社5月10日电 据审计结果显示,中国建设银行股份有限公司在辽宁、江苏、浙江、山东、湖北、湖南等6家分行违规发放个人贷款共4.67亿元,其中2011年发生1.8亿元,主要是违反国家差别化信贷政策,办理个人住房贷款未执行规定利率和首付比例规定,以及违规办理商用房贷等。

2011年进出口银行 54亿信贷资金挪用

据新华社5月10日电 中国审计署10日在京发布了《2013年第13号公告:中国进出口银行2011年度资产负债损益审计结果》。审计结果显示,中国进出口银行总行及9家分行信贷“三查”工作不严,存在信贷资金被借款人挪用等现象,其中2011年发生54.9亿元。

国资委: 欢迎各界 建言监督央企

据新华社北京5月10日电 审计署10日上午发布了3家国有银行2011年度资产负债损益审计结果和9家国务院国资委监管企业、中国出版集团2011年度财务收支审计报告。国资委10日下午通过其网站和微博发布声明称,诚恳欢迎社会各界建言监督,共同推进中央企业管理水平上台阶,建设透明、高效、富有活力的中央企业。

管理不严

违规放贷

违规福利

违规投建

决策不当

国家核电违规为职工 发3000万元购物卡

审计署10日发布的结果显示,2009年至2011年,所属核电站运行服务技术公司等5家单位以会务费、物业费名义在成本费用中列支3399.59万元,实际用于购买发放给职工的购物卡。此外,在2011年,所属国核电力规划设计研究院在重大专项国家拨款资金中超范围列支职工工资性支出659.91万元。

华能风电项目 违规征地8万亩

据审计署10日在京发布的审计结果显示,截至2011年底,华能集团决策的黄登水电站等16项重大工程项目存在未经核准先行建设问题,涉及金额324.63亿元;华能集团骑马山风电等75个项目已开工建设,但有81266.37亩项目用地尚未取得建设用地批准手续。审计署表示,本次审计发现的华能集团所属单位涉嫌经济违法案件线索,已依法移送有关部门调查处理。

国投花4.44亿元 违规投资别墅

审计署10日公布国家开发投资公司2011年度财务收支审计结果,本次重点审计了国投公司总部及所属7家单位。审计结果表明,该公司执行国家政策存在问题。2005年至2006年,国投公司及所属国投洋浦港有限公司违反国家有关规定,投资别墅等项目。截至2012年5月底,累计完成投资4.44亿元。

商飞整改上航 7000万元项目未公开招标

据审计结果显示,商飞公司所属上航公司在某改建工程中,有合同金额7093.46万元(占合同总金额的60.35%)项目未进行公开招标。

国电未获核准建21个项目 投资已近300亿

中国审计署10日在京发布了《2013年第4号公告:中国国电集团公司2011年度财务收支审计结果》。审计结果显示,截至2011年底,国电集团在未获核准的情况下,开工建设21个项目,已完成投资299.62亿元。

以上综合新华社、中新社

专家看法

国企改革提速应先改体制

据中广网北京5月10日消息 审计署10日发布10家国有企业2011年度财务收支审计结果公告。

国务院发展研究中心金融研究所研究员吴庆指出,审计署整体功能有所强化,不仅检查规范性操作是否合规,同时也加大了审计深度,比如也考察企业有没有执行国家政策。关于企业内部管理,有些问题经常发生,这就涉及到国有企业的老问题,国有企业存在着一种猫抓老鼠的博弈,上级部门不断抓问题,可是下级部

门国有企业老犯同样错误,必须从体制上改变才能解决问题。

吴庆指出,2001年开始,几家国有银行纷纷改制,它们被审计出来的问题相对于国有企业少很多,银行资产规模要远远大于我们很多被审计的国有企业,但是暴露出来的问题都要轻得多。

国有企业也应该加强公司内部的治理结构,国有企业还存在规模过大和缺乏监督问题。民营企业就不一定要由外部审计署来做审计。



东方IC供图

中国人民银行 一二三四五套人民币 等面额兑换公告

为庆祝中国人民银行成立60周年,官方特批准发行我国首套文物类收藏品《盛世华典》一二三四五套人民币大套,该套藏品规格最高已超越流通市场半个多世纪的第一套、第二套人民币,并一举囊括三四五套人民币所有面值纸币,是我国目前为止,规格最高,币种最齐全的人民币藏品之一。这也是自一二三套人民币退出流通市场以来,官方首次面向公众等面额发行,机会仅有一次。

第一套人民币被誉为开国第一钞,作为人民币的开山鼻祖,具有不可替代的地位,也是人民币藏品中炙手可热的龙头藏品。

由于第一套人民币在退出流通市场之际被央行统一回收销毁,国内仅存的大全套仅有90多套,普通人很难收藏得到,就算是国内专业的藏家也仅能收藏其中的一枚或者几枚。第一套人民币每一枚价值不菲,其中掌握人民币收藏界的一枚“牧马图”壹万圆纸币人民币,曾以290万的天价成交,被称为“票王”;一枚“蒙古包”伍行伍圆纸币人民币市场成交价高达88万(以上两枚币种本中心高价回收),相对于大全套的天价来说,越来越多的藏家更热衷于收藏第一套壹万圆纸币与伍行伍圆纸币各一枚,是归属于“牧马图”与“蒙古包”的珍稀币种,价值不菲被其珍贵。

第二套人民币市场行情涨势稳定,连年打破拍卖纪录,身价直追第一套人民币!

第二套人民币退出时,正值上国内经济困难时期和文革十年导致其存世量极其稀少,且其大全套的身价高达近40万,身价直追第一套人民币,其中第二套人民币伍圆大团结,壹圆山姑娘贰圆钞,天安门壹圆券是纸币币专家称为市场行情涨势最稳定的三枚币种,壹圆贰元壹角山作为我国首枚贰圆纸币,被称为贰圆钞大王,曾拍出8000元高价,高居其面额4000多倍,就连最小面额的伍分、贰分、壹分纸币都升值几百倍。为了增加其日后的升值价值,使投资者获得更大的升值回报,以上币种该藏品一次性的全部收藏,并同时收藏三四五套人民币所有面额纸币,并且为同号

钞(每个面额收藏一枚,含壹圆贰元伍角工钞王)全部等面额兑换,让利活动空前。

收藏就收藏人民币,投资就投资原始股,人民币作为我国法定货币权威保真,原始价发行给老百姓预留无限升值空间。

钱币收藏界有句谚语:没有第一二套人民币的收藏不是真正的收藏,第一二套人民币作为钱币之王具有权威性、不可再生性、文物级别高等特征,是当之无愧的国之瑰宝。此次为庆祝中国人民银行成立60周年央行特批准发行,本着藏富于民,藏富于民的厚意,仅按等面额兑换的方式面向公众公开发售,无论是对初涉的收藏者,还是资深的水币收藏家,都是不可多得的文物藏品,值得一生珍藏,更是老百姓收藏投资入手的大好时机。

收藏神洲提示:《盛世华典》每套都配有中国人民银行以及中国保护消费者基金会出具的3·15防伪查询鉴定证书,每一枚纸币均是经过权威鉴定后统一封装,所鉴定的纸币号码均在证书上一一体现,确保真币。整册钱币总价值15993.96元,兑换价含装帧手续费以及鉴定费、公证费合计15990元/套,全国限量发行1000套,山东省限量90个配额,每人凭有效身份证件限兑同套。(本藏品已经获得公证处权威公证,并出具公证书,收藏期满一年可委托我中心进行回购拍卖。)

订购热线:400-649-1808

省内货到付款,另收运费120元,全国货到付款。

官方指定发行地址:山东省收藏品发行中心
济南市历下区青年东路10-2号

该藏品无任何网络以及其他渠道发行,请认准全国统一订购热线进行订购